



## **В Череповце в отношении 41-летнего мужчины возбуждено уголовное дело о небрежном хранении огнестрельного оружия, повлекшем смерть несовершеннолетнего**

В Череповце в отношении 41-летнего мужчины возбуждено уголовное дело о небрежном хранении огнестрельного оружия, повлекшем смерть несовершеннолетнего Следственным отделом по г.Череповец следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении 41-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.224 УК РФ (небрежное хранение огнестрельного оружия, создавшее условия для его использования другим лицом, если это повлекло тяжкие последствия). По данным следствия, 27 мая 2013 г. в квартире одного из домов по ул.Первомайская г.Череповца обнаружено тело 17-летнего юноши с огнестрельным ранением головы. По предварительной информации, молодой человек покончил жизнь самоубийством, воспользовавшись ружьем отца. Как установлено, 41-летний череповчанин – отец погибшего, являясь владельцем огнестрельного оружия – охотничьего ружья, проявил небрежность при его хранении, не обеспечив отсутствие доступа к ружью других лиц, что повлекло за собой тяжкие последствия – смерть несовершеннолетнего. В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

28 Мая 2013

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/715052>